2.1 Les propriétés des logarithmes
Rappels :

- En sachant que i0% = 1'0300, oh peut aussi exprimer cette relation en forme exponentielle sous

'la forme logarithmique : 3'= log 1,1000.

Soit B> 0, B2 1, x> 1, on ales propriétés suivantes :
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Exempie 1 : isole x dans chaque équation.
a) log, 27 = 3 : b} logx* + 2logx =12
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Exerzices : Résous. & = /eg 7 o
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a)logyx =2 b)log, 3 =3 c)3log, 2 + log, &= logyx
dyx = logy W3 e}loggx? +loggx =9 filogs 216 = logg x

glx = 3logs 25 - 210g255 hy6* = 12 ji2*¥ =6






